

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság

2022. február 9-én

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 2022. február 9-án 12³⁰ órakor megtartott soros *nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. oldal
1/2019. (II. 13.) PB. határozat	Napirend elfogadása	1.
2/2019. (II. 13.) PB. határozat	A 2021. évre vonatkozó polgármesteri, képviselői és hozzátartozói, valamint a képviselő-testületi bizottságok nem képviselő tagi és hozzátartozói vagyonyilatkozatok határ-időben történő leadásának vizsgálata, nyilvántartásba vétele	2.
3/2019. (II. 13.) PB. határozat	Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 5/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló(...) önkormányzati rendelet-tervezet előzetes jóhagyása	4.
4/2019. (II. 13.) PB. határozat	Rendelet – tervezet Dóc Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről	7.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2022. február 9. napján** megtartott soros *nyílt* üléséről.

Jelen vannak: *bizottság részéről:*

Faragó Dániel	bizottsági tag
Baranyi Ildikó	bizottsági tag

meghívottak részéről:

Lázár János	alpolgármester
Dr. Török Éva	jegyző
Lázár Margit	gazd. csop. vez.

Igazoltan távol van:

Szabó Rita	bizottsági elnök
------------	------------------

Jegyzőkönyvvezető: Lázár Renáta ügyintéző

A bizottsági ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv **1. sz. melléklete** tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv **2. sz. melléklete** tartalmazza.

Faragó Dániel *bizottsági tag:* köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság soros nyílt ülésén. Szabó Rita elnök asszony munkahelyi elfoglaltságai miatt nem tud ma rész venni az ülésen, de megállapítom, hogy így is határozatképesek vagyunk. Kérdezném a bizottság tagját, hogy elfogadjuk-e a napirendi pontokat?

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2022.(II.9.) PB határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

A Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság a **2022. február 9.** napján tarott soros nyílt ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

1. Polgármester, képviselő-testületi tagok és bizottságok külső tagjainak vagyonynyilatkozatainak ellenőrzése.
2. Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 5/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló(...) önkormányzati rendelet-tervezet előzetes jóváhagyása
3. Rendelet – tervezet Dóc Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről

1. Napirendi pont

Polgármester, képviselő-testületi tagok és bizottságok külső tagjainak vagyonyilatkozatainak ellenőrzése.

Faragó Dániel bizottsági tag: az első napirendi pont a polgármester, alpolgármester, képviselő-testületi tagok és a bizottság külsős tagjainak vagyonyilatkozatának ellenőrzése. Megállapítom, hogy minden egyes tag a jogszabályi határidőre eleget tett nyilatkozattételi kötelezettségének, így az Mötv.-ben foglaltaknak megfelelően a képviselői jogokat gyakorolhatják, valamint meghatározott juttatásokban részesülhetnek. Ha ezzel egyet értünk, kérem kézfeltartással jelezzük.

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2/2022.(II.9.) PB határozat

Tárgy: A 2021. évre vonatkozó polgármesteri, képviselői és hozzátartozói, valamint a képviselő-testületi bizottságok nem képviselő tagi és hozzátartozói vagyonyilatkozatok határidőben történő leadásának vizsgálata, nyilvántartásba vétele

HATÁROZAT

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény [a továbbiakban: Mötv.] 39. §-ban előírt, kötelező polgármesteri, képviselői illetve hozzátartozói vagyonyilatkozatok határidőre történő leadásának vizsgálatával kapcsolatban az alábbiakat állapítja meg:

1. A Képviselő-testület minden egyes tagja a jogszabály szerinti határidőre eleget tett a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének, így az Mötv.-ben biztosított képviselői jogait gyakorolhatják, valamint az Mötv. 35. §-ban meghatározott juttatásokban részesülhetnek.
2. A polgármesteri, képviselői illetve hozzátartozói vagyonyilatkozatok átadásának-átvételének részleteit jelen határozat mellékletét képező táblázat tartalmazza.
3. A polgármester és a képviselők vagyonyilatkozatai nyilvánosak, a hozzátartozói vagyonyilatkozatok viszont nem nyilvánosak.
4. A Bizottság a polgármesteri illetve képviselői vagyonyilatkozatokat – a SzMSz 7. mellékletének előírásai szerint – nyilatkozattevőnként külön-külön, névvel ellátott, nyitott borítékban helyezte el, a hozzátartozói vagyonyilatkozatokat nyilatkozattevőnként külön-külön, a Dóc Községi Önkormányzat körbélyegzőjével lebélyegzett, és a nyilatkozatot leadó aláírásával hitelesített, zárt, névvel ellátott borítékban helyezte el.

5. A Bizottság a határidőre leadott vagyonyilatkozatokat nyilvántartásba vette, és biztonságos őrzésre elhelyezte.

Melléklet :

Név	Kötelezettséget megalapozó munkakör, tisztség	Vagyonyilatkozat-tétel időpontja	leadott nyilatkozat	
			saját	hozzátartozó
Turda Gábor	polgármester	2022.01.22.	1	0
Lázár János	alpolgármester	2022.01.28.	1	0
Faragó Dániel	képviselő	2022.01.20.	1	3
Kovács Helga	képviselő	2022.02.01.	1	1
Szabó Rita	képviselő	2022.01.11.	1	0
Baranyi Ildikó	bizottsági tag	2022.01.31.	1	2

2. Napirendi pont

Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátás közzeteiről szóló 5/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló(...) önkormányzati rendelet-tervezet előzetes jóváhagyása

Faragó Dániel bizottsági tag: megkérném Jegyző Asszonyt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Dr. Török Éva jegyző: a Csongrád Megyei Kormányhivatal egy tematikus ellenőrzés keretében jelzett felénk, hogy az 5/2017-es rendeletben vannak olyan szabályozások, amik az ő véleményük szerint nem felel meg az egészségügyi törvényben foglaltaknak. Mi ezzel teljesen nem értettünk egyet, ezért kértünk egy felülvizsgálatot, melyre azt a választ kaptuk, hogy az iskolaegészségügyi körzet nem került rögzítésre. Elfogadtuk és rögzítettük azt. Ez egy speciális jogszabály abból a szempontból, hogy a vonatkozó törvény előír egy kötelező véleményezést, ezért most még nem rendeletként szerepel itt elfogadásra javasolva a képviselő-testület, illetve a bizottság előtt, hanem még csak egy határozati javaslattal a képviselő testület jóváhagyja azt, hogy ezt véleményezésre bocsáthassuk a jogszabályban felsorolt szerveknek. Első körben számít az Országos Kórházi Főigazgatóságnak a véleményezése, mert enélkül nem lehet hatályos egy rendelet. De adott esetben egy új ilyen jellegű rendeletnél védőnőket is nevesíti a rendelet, illetve a házi orvosunknak is meg kell küldeni majd. Köszönöm!

Faragó Dániel bizottsági tag: kérdezném a bizottság tagját, ha nincs kérdés, kézfeltartással jelezzük, hogy egyet értünk határozati javaslattal?

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

3/2022.(II.9.) PB határozat

Tárgy: Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 5/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló(…) önkormányzati rendelet-tervezet előzetes jóváhagyása

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „Dóc Község Önkormányzat Képviselő-testületének az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 5/2017. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló(…) önkormányzati rendelet-tervezet előzetes jóváhagyása” című előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

3. Napirendi pont

Rendelet – tervezet Dóc Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről

Faragó Dániel bizottsági elnök: ezúton is köszönjük Lázár Margónak a kiküldött mindent összefoglaló táblázatokat. Ami engem megragadott, a feladat a központi költségvetési finanszírozásra 27.074.154 Ft, mely 555 ezer forinttal több a 2021-es évi tervezettnél. Tehát, ha jól olvastam, új elemként jelenik meg az idei évben az adóerőképesség növekedése hatásaként, hogy szolidáris hozzájárulást kell fizetnünk vissza, ami 557.016 Ft lesz. Ha jól értelmeztem a táblázatokat, ennek ellenére sem mutatunk mínuszos költségvetést.

Baranyi Ildikó bizottsági tag: én csak átfutni tudtam, bevallom őszintén, tizennégy táblázatot átlátni úgy, hogy az ember ténylegesen átlássa az egész költségvetést, nehéz. Látja az ember, hogy nincs hiány, működőképes lesz az önkormányzat. Tehát tényleg csak így nagyvonalakban lehet az egészre rámenteni, nem is szeretnék mibe belemenni, de ha egy kicsit bővebb rálátást kapnánk a táblázatokra, az sokat segítené.

Lázár Margit gazd. csop. vez.: az önkormányzat költségvetése az államháztartásról szóló törvény alapján, illetve az ágazati jogszabályok alapján kerül összeállításra. A 2022. évi költségvetési rendelet jelen esetben 14 darab mellékleten keresztül mutatja be az önkormányzat egész évi gazdálkodásának előzetes tervét.

A táblázatok tartalmi felépítése megfelel az államháztartási törvény szerinti előírásoknak. Az 1-es számú táblázat az elmúlt két év, tehát a 2020-2021-es év teljesítéséhez hasonlítja össze a 22-es évi tervezetet, mind bevételi, mind bevételi és kiadási oldalról. Szamba veszi ugyanúgy a 2020-21-es évben, amit ténylegesen elköltött az önkormányzat személykiadásokra, az ahhoz kapcsolódó járulékokra, dologi kiadásaira, a szociális juttatásokra, átadott pénzeszközökre, illetve a beruházásokra és felújítási kiadásokra, valamint úgymond finanszírozási kiadásként tartjuk nyilván azokat a tételeket, amelyeket év végén az állam a következő évi normatíva terhére már úgymond előlegként kifizérez az önkormányzat felé. Ezeket a tételeket tartalmazza gyakorlatilag kiadási oldalon az 1-es tábla, valamint ennek a bevételi oldala nyilván az adott évi ténylegesen számlára érkező állami támogatásokat, az állami támogatásokon belül a működési célú támogatásokat és a felhalmozási célú támogatásokat, tehát amit fejleszt-

tésre tudunk fordítani. Az adóbevételeket veszi számba, azokat a saját bevételeket, amiket az önkormányzat saját maga szed be, illetve az adott év végén a számlákon lévő maradványnak az összegét mutatja be, hogy azok hogyan alakultak 2020-2021 évben, illetve hogyan tervezzük azt a 2022. évben felhasználni. Ugyanúgy tartalmazza ezeket az összegeket a könyvtár esetében is az egyes tábla. A kettes táblában számba legyünk az egyes táblákat.

A kettes számú táblázatban próbáltuk számba venni, illetve vettük számba azokat a tételeket, amelyeket az állam juttat az önkormányzat részére, mint központosított támogatás. Ezeket a támogatásokat zömében lakosságszám alapján, illetve feladatra losztva kapjuk. Lakosságszám alapján finanszírozzák a településüzemeltetéssel, a laott külterülettel kapcsolatos tételeket. A szünidei gyerekékeztetés támogatása, ott létszám alapján az előző évi számok figyelembevételével történik az igénylés, illetve kulturális feladatokra pedig központosítottan meghatározott alapkeretet kap az önkormányzat.

Baranyi Ildikó bizottsági tag: tehát ez alapkeret volt, nem külön pályázat?

Lázár Margit gazd. csop. vez.: nem, ezek nem külön pályázatok, ezek alapkeretek, ezek annyival jelentenek többet most az idei évben, hogy eddig nem volt polgármestéri illetményemelés ellentételezés, amely a következő évben már szintén nem lesz, mert beépül az állami finanszírozásba, ez most csak és kizárólag az idei évben jelentkezik. Kulturális illetményemelésnek külön ágazati igénylése volt a kötelező 20 százalékos illetményemelésre. Ez szintén az idei évben jelentkező új tételként, utána a következő évben be fog épülni az egyébként kulturális feladatok támogatásába. Ez a szolidaritási hozzájárulás, ami eddig nem ilyen címszó alatt futott az önkormányzatunk esetében, ez arra vonatkozóan ad adatot, hogy az egy főre jutó iparüzési adó erőképessége az önkormányzatnak meghaladja a 22 ezer forint/főt és 22.000 forint/fő fölött már befizetendő összeg van az államkassza fele, ami nagy valószínűség szerint a havi finanszírozásból kerül levonásra. Ennek ellenére is többet állami támogatással számolunk az idén úgy, ahogy Dani mondta. Ezzel az 555 ezer forinttal több támogatás marad az önkormányzat kasszájában, mint előző évben ezt mutatja be a 2-es tábla.

A 3-as tábla mérlegszerűen mutatja be gyakorlatilag ugyanaz a felépítése, mint mondjuk az egyes táblának, csak itt kimondottan a 2021. évi tervet hasonlítjuk a 2022-es évi tervhez, ezt hívjuk mi az önkormányzat bevételi és kiadási mérlegének, ami gyakorlatilag azt jelenti, hogy a költségvetés egyenlegének nulla forintnak kell lennie, tehát hiánnyal az önkormányzat nem tervezhet költségvetést. Hosszú évek sora óta elmondható az, hogy gyakorlatilag az ez évi költségvetés az első olyan költségvetés, amely nem tervez működési forráshiánnyal, hogy azok a bevételek, amik várhatóak és a hozzá párosított kiadások adják meg ezt a nullás egyenleget, és nem kell azon főni a fejünknek, hogy a hiányt miből finanszírozzuk ki, vagy milyen feladatot hagyunk el.

A 4-es számú mellékletben mutatjuk ki a főbb célfeladatok ellátását önfinanszírozó képességgel, tehát ez azt jelenti, hogy számba vesszük az adott feladathoz kapcsolódó kiadást, a hozzájáruló normatív támogatást, a saját bevételeket és a kettő közötti különbsége az, ami önkormányzati kiegészítésként jelentkezik, és természetesen ezek az összegek bele vannak építve a nagy költségvetési főösszegbe.

Az 5-ös számú melléklet főkönyvi rovatonként tartalmazza a várható bevételek megbontását. Ebben az állami támogatások, az egyéb állami szervektől, mint például régen OEK-nek hívtuk most NEAK finanszírozás, a védőnői finanszírozás, a közfoglalkoztatott támogatásoknak a finanszírozása kerül kimutatásra. Gyakorlatilag összesítve látjuk a táblázatban ezeket az adatokat, de például a B16-os sor, ami a 12-es sora az 5-ös táblának, azon kerül kimutatásra, a TB finanszírozási, illetve a közfoglalkoztatásból

származó bevételeknek a kimutatására, felhalmozási célú támogatásként a pályázatos támogatások idei évben lehívható összegei kerülnek tervezésre. Közhatalmi bevételeknél ugye tételesen kerül beállításra a bevezetett helyi adóknak az összege, jelen esetben, mint vagyoni típusú adó a telekadóval számolunk, értékesítési és forgalmi adó esetében az iparüzési adó összege kerül ott betervezésre és egyéb közhatalmi bevételként pedig a késedelmi pótlékokból és bírságokból származó összegeket tervezzük be.

Baranyi Ildikó bizottsági tag: kamatbevételek nincsenek. Tehát ha fennmarad a számlán valamennyi összeg, azt az önkormányzat ezt nem szokta lekötöni?

Lázár Margit gazd. csop. vez.: nem éri meg. Nekünk nincs akkora összegű tételünk, amit lekötéssel tudsz vinni. Azokat a tételeket, amiket egyébként pályázati támogatásként kapsz meg, és mondjuk nem használsz föl, azokat a tételeket nem kötheted le és nem lehet utána kamatbevételed, mert azt levonják az állami támogatásból. Egyébként saját összegű bevételünk meg nincs akkora mértékű, hogy azt megérje lekötöni. Ráadásul most jelen pillanatban, illetve az eddigi forma alapján, és nem hiszem, hogy a betéti kamatok olyan nagyon elszálltak volna most fölfelé, gyakorlatilag nem éri meg a vele járó munka, hogy mondjuk öt forint kamatbevételed legyen. A kamatbevételeket egyébként is egyéb sajátos bevételként tervezzük. Ott nyilván, ami a számlán rendelkezésre álló összeg van és egyébként kamatozik minimálisan, az természetesen beke-
rül a költségvetésbe, beszédésre kerül, de nem akkora jelentős tétel.

A 6-os számú mellékletben kerülnek kimutatásra mind önkormányzati, mind pedig könyvtári szinten a felmerülő kiadások. Itt nyilván első körben indulunk az illetmény tervezéssel. Itt a közfoglalkoztatotti támogatásokból áthúzódó tételek a saját foglalkoztatottak illetményének a betervezésére kerül sor, az ehhez kapcsolódó közlekedési költségtérítésekre, betegszabadságra, a választott tisztségviselőknek az éves juttatásaira, illetve egyéb külső juttatásként a pályázatokhoz kapcsolódó bértételeknek a tervezésére kerül sor. Utána jönnek nyilván az ehhez kapcsolódó szociális hozzájárulási adóként tervezendő tételek, majd a dologi kiadások, amelyek a településfejlesztéshez, a településfenntartáshoz, az üzemeltetéshez kapcsolódó kiadásokat tartalmazzák. A dologi kiadások után a szociális ellátások kerülnek betervezésre, mint a gyermekvédelmi támogatások, a köztemetések, a temetési segélyek, az átmeneti segélyeknek az összegével számolunk. Utána jönnek az egyéb működési célú kiadások, amelyek keretében betervezésre kerülnek azok a tételek, amelyeket különböző társulásoknak fizetünk társulási díjként, feladatellátási díjként, a civil szervezetnek nyújtandó támogatások szintén itt kerülnek betervezésre. Egyéb elvonások, befizetések soron látható egy nagyobb tétel, ami fel nem használt, például a kerékpárút esetében van olyan támogatás, van olyan tétel, ami általunk nem kerül felhasználásra. Tehát megkaptuk a tételt, átfut rajtunk, de azt vissza kell utalni az állam felé. Ezt nyilván nekünk valahol könyvelni kell, az is itt kerül bemutatásra. Ezután jönnek a beruházások és a felújítások, amelyek a pályázatokból tervezett beruházási és felújítási tételeket tartalmazzák. A finanszírozási kiadások között pedig, említettem korábban ezt az év végén kiutalt állami támogatás előleget, ez kerül itt kimutatásra, mert ezt év végén bevételezzük, év elején kiadásként könyveljük le, mert azt levonják a következő évi állami támogatásból központilag, valamint amit intézményfinanszírozásként fizetünk át a könyvtárnak, az a tétel kerül itt elszámolásra.

7-es számú melléklet a legegyszerűbb tábla. Az önkormányzatnál és a könyvtárnál foglalkoztatotti létszám bemutatása, illetve az ahhoz kapcsolódó éves illetménykeret került kimutatásra.

A 8-as számú melléklet az előirányzat felhasználási tervet mutatja most jelen pillanatban. Ez nyilván utána időközönként havonta felülvizsgálatra kerül és utána már nem

felül, nem előirányzat felhasználási ütemtervnek hívjuk, hanem likviditási tervnek, mert akkor már egy ténylegesen rendelkezésre álló adatokkal töltjük ezt a táblát mindig föl.

A 9-es számú melléklet tartalmazza a 3 éves kitekintő táblát, ami azt jelenti, hogy a 22-es év után a következő két év prognosztizált bevételeit és kiadásait szedi csokorba is mutatja be.

A 10-es számú melléklet tartalmazza a jelenleg beadott, megnyert és megvalósítás alatt álló pályázatoknak a sorát.

A 11-es és 12-es számú melléklet majdhogynem egymáshoz kapcsolódik. A támogatás értékű kiadásokat soroljuk itt föl államháztartáson kívülre és belülre. Tehát, amit mondjuk társulásoknak adunk át összegeket, illetve civil szervezetek részére. A 12-es a szociális feladatok ellátásának tervezett alakulását mutatja, ami beépül a Sándorfalvi Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény költségvetésébe.

A 13-as számú melléklet egy adósságot keletkeztető ügyletekhez kapcsolódó kimutató. Erről van a szöveges előterjesztés végén a határozati javaslat is, tehát ez beépül magába a rendelet mellékletébe, de egyébként külön határozattal is döntünk arról, hogy milyen saját bevételei vannak az önkormányzatnak, ami adott esetben fedezetet biztosít hitelfelvételhez. Az elmúlt évek során nem terveztünk hitelfelvételt, és ez az idei évben sem alakul másképp. Természetesen, hogyha valami olyan mértékű beruházás kerül megvalósításra, amihez elengedhetetlen bármiféle hitelügylet, akkor ez a határozat, illetve ez a táblázat módosítható, de egyelőre hitelfelvétellel nem tervezünk.

A 14-es számú melléklet pedig a több éves kihatással járó kötelezettségvállalásokat mutatja, amivel többek között a társulások fele minden évben felmerülő és fizetendő tagdíjakat tartalmazza, hozzájárulásokat tartalmazza, illetve a nyújtott kölcsönöket mutatja be.

Baranyi Ildikó bizottsági tag: köszönöm szépen a táblázatok bemutatását, nincs több kérdésem.

Faragó Dániel bizottsági tag: kérdezném a bizottság tagját, kézfeltartással jelezzük, hogy egyet értünk-e a határozati javaslattal?

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

4/2022.(II.9.) PB határozat

Tárgy: Rendelet – tervezet Dóc Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „Rendelet – tervezet Dóc Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről” című előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Faragó Dániel *bizottsági tag*: köszönöm a részvételt, az ülést 14 óra 18 perckor bezárom.



Faragó Dániel
bizottsági tag



Baranyi Ildikó
bizottsági tag